

## 上海“十二五”民航发展纲要公布

## 2015年 上海机场吞吐旅客1亿人次

本报讯 (记者 叶薇)昨天,上海市发改委网站上公布了《“十二五”上海民航发展纲要》。根据《纲要》目标,到“十二五”末,主要基地航空公司成为具有国际竞争力的大型网络型航空公司,形成以上海为核心枢纽的中枢运营网络;浦东机场成为具有较强竞争力的国际枢纽机场、亚太地区的核心枢纽及全球排名第一的国际航空货运枢纽;虹桥机场成为最具人性化的国内航空

网络枢纽机场。上海机场旅客吞吐量达到1亿人次,货邮吞吐量达到550万吨。

《纲要》提出,东航“十二五”期间上海始发的国际通航点力争增加14%,国际航班周频增长44%,加强和完善纽约、洛杉矶、旧金山、夏威夷、温哥华、多伦多、悉尼、墨尔本、巴黎、法兰克福、汉堡、伦敦、阿姆斯特丹、罗马、莫斯科、马德里、迪拜、孟买、德里等国际长航线建设,提升

国际航线竞争力。到“十二五”末,东航在浦东机场形成完善的“四进四出”航班波、中转旅客比例达到30%以上、中转关键指标居全国领先地位,形成国内与北美、欧洲、中东、日韩、港澳台、东南亚、南亚等自有航班衔接,通过联盟伙伴的门户枢纽与全球市场衔接,国内和国际航线网络实现真正融合,网络型航空公司的国际竞争力得到有效提升。

持续完善两场设施,满足中枢

运营和枢纽发展需求。2011年底完成虹桥机场东跑道大修;“十二五”中期完成浦东机场T1航站楼改造,适应网络型航空公司中枢运行需求,完成虹桥机场T1航站楼改造;适时启动浦东机场S1卫星厅、虹桥机场T2指廊扩建工程规划、设计,满足上海航空运输持续发展需求。

按照“民机研发,适航先行”的民机产业发展规律,大力加强民机

适航审定的能力建设和队伍建设,为上海率先建成我国民用飞机、飞机发动机、机载设备及零部件等的研发中心和制造中心,并逐步形成航空产业集群和产业链提供强有力的适航审定技术支持和保障。加快建设浦东机场第四、第五跑道及与之配套的空管设施,第四跑道满足航空运量增长和ARJ飞机量产试飞需要,第五跑道满足商飞大飞机总装试飞需要。

## 百姓事情百姓商量着办

——浦东周浦镇 52 个老旧小区改造“自选动作”听民意

我们怎样做  
社会管理

镇政府负责人解释说,“老百姓的事情,让老百姓商量着办。”所以,在对52个房龄逾10年的老旧小区改造过程中,除了“六小工程”这个统一配置的“规定动作”,还通过征集民意制定符合小区特点的“自选动作”。这种“6+X”的改造模式,镇政府的1500万资金用得透明,居民真正得到实惠。

“六小工程”  
升级为“6+X”

周浦镇老旧小区中,有十几个小区房龄已逾30年,普遍存在绿化面积少、路面破损、公共活动场所缺乏等问题,乱晾乱晒等不文明现象较多。从2011年起,镇政府计划分三年,对所有52个小区全部实施“六小工程”改造,包括整修路面、补种绿化、安装小区标识牌等六项。

第一批工程实施之初,居民提出各种建议。住在底楼的居民希望能有个地方晾晒衣服,年纪较大的居民希望楼道里安装防滑扶手,喜欢拉家常的居民希望能在绿化带里安装桌椅供大家休闲,喜爱健身的

“东南新村安装休息桌椅、楼道扶手、晾衣架,汇丽苑涂装地下车库楼道,汇腾苑修补路面、改造路面积水点,果园二村加装路灯……”翻开浦东新区周浦镇的老旧小区改造方案,记者发现,每个小区的项目几乎都有区别。

居民希望增加锻炼设施。顺应民意,经镇人大代表调研、市民巡访团巡访并征询居民意见后,镇政府决定把“六小工程”改为“6+X”工程。“X”,就是针对居民们最希望解决的急难愁问题,量身定制个性化的改造计划。

志愿者  
听取民意提方案

去年,公元新村成为第一个开展“6+X”工程的试点小区。除了社区党总支张贴告示征求意见,70多岁的两位志愿者沈老伯和杨老伯还花了半个月时间,每天早起,在楼下的小花园里与晨练和途经的居民讨论。公元社区党总支多次组织召开推进会、恳谈会,成立社区便民服务工作小组,物业、居民代表、镇主管部门一起讨论方案。

沈老伯告诉记者,因为房屋间距较小,许多人家无法在窗前晾晒衣物,所以,绿化带里陆续出现许多材质不一的晾衣架,横七竖八,十分

难看。经统筹安排,晾衣架被定为“X”中的一项。便民小组按照“横一线、高一致”标准,统一烧制不锈钢管,重新制做78个晾衣架,地上还铺上彩色行道砖,既符合居民需求,小区环境也大大改观。

在花园中安装桌椅也是呼声最高的项目之一。公元新村是个老龄化程度较高的社区,60岁以上的老年人占居民总数1/3,有1000多人。老人们希望楼下能有一些休闲桌椅,走累了歇歇脚,还能聚在一起聊天解闷。因此,镇政府立项,在新村内安装圆桌21套、石椅39只。

公元新村的“6+X”试点成功,其他社区的居民十分羡慕。没等多久,“6+X”便在几十个小区中推开,大家畅所欲言,积极为社区发展出谋划策。在“6+X”实施后,一些社区的物业费交纳率从原先的20%上升到80%,充分说明,把“小事情”做到位就是大事情,居民得实惠,社区关系更和谐。

本报记者 孙云

市人保局网站“晒”去年社会保险基本情况  
五项社保基金总额近700亿元

本报讯 (记者 鲁哲)2011年末,本市城镇职工基本养老保险、城镇职工基本医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险五项社会保险基金资产总额为692.42亿元。昨天,市人保局网站“晒”本市2011年度社会保险基本情况。

2011年末,本市城镇职工基本

养老、城镇职工基本医疗、失业、工伤和生育五项社会保险基金资产总额692.42亿元。其中,市财政专户存款549.81亿元,各社保经办机构支出存款129.26亿元,暂付款9.79亿元,债券投资3.56亿元。(详见市人力资源和社会保障网)

“外来务工女性健康实事项目”  
免费体检将每年惠及8万外来女职工

本报讯 (记者 鲁哲)本市开展“外来务工女性健康实事项目”4年来,体检总人数已达60819人。记者昨天从“外来务工女性健康实事项目”办公室获悉,4年共检出癌前病变及活检确诊癌症患者41例,体检中发现重大妇科疾病疾病的发病率年轻化趋势明显。

“外来务工女性健康实事项目”

由上海市总工会和解放军第四一医院共同举办。今年外来务工女性免费体检的人数又有所增加。

今后工会和医院还将增加投入,把免费体检的年均人数提高到8万人以上,让更多的育龄外来女职工享受到“项目”带来的实惠,让妇女健康知识在外来女职工人群中扎根。

韩国丽水世博会精彩落幕  
国展局馆接待游客达80万

本报讯 (记者 薛慧卿)经过3个月93天的精彩演绎,韩国2012年丽水世博会于8月12日落幕。其中,由国际展览局、上海市政府和丽水世博会组委会共同主办、上海市文广局和世博会博

物馆承办的国展局馆累计接待游客人数达到80万。

本届世博会以“生机勃勃的海洋与海岸”为主题,共吸引了104个国家和10个国际组织参展,参观游客达到802万人次,完成前期预测目标。

## 买房,就要跑赢轨道交通

俗话说,“火车一响,黄金万两。”一样,地铁到来,就将提速城市近郊的生活。靠近地铁,就意味着便利的交通和庞大的人流。于是如今便有了“地铁一响,房价飞涨”的说法。

九号线开通后,从松江新城到市区的乘车时间缩短至45分钟,大大改变了松江新城的出行难,同时也大大改变了9号线沿线的房价。同样,11号线开通后的嘉定,房价也是一路走高。而奉贤,这个上海南部至今没有轨道交通的区,随着5号线奉贤段规划的出台,逐渐进入市区购房者的视野,因为人人都明白,一旦5号线奉贤段通车,奉贤区域的发展势必会有一个飞跃。所以,买房,就一定要跑赢轨道交通。

5号线点燃大南桥  
景源名墅公寓9月开盘机不可失

景源名墅所在的大南桥板块,即将成为下一位“地铁受益者”。就在2009年底,轨道5号线奉贤延伸段规划正式出台,很快,该板块的房价就历史性的突破万元大关。众所周知,5号线站外衔接1号线,直达人民广场、淮海路、徐家汇等城市核心商圈,几乎将市中心的各大商业娱乐中心一网打尽,可以预见5号线正式贯通以后,大南桥也将会成为更多人的置业首选。

另外,独有的滨海资源,辅以“上海之鱼”游艇文化主题公园的建设,大南桥的不可替代性愈发彰显出置业于此的价值。规划建设中的闵浦三桥,也拉近了项目与虹桥枢纽的距离。目前,1.47平方公里的总部商务区,以百联南方为中心的商务配套区已建成并投入使用,当下的大南桥已是南上海重要的经济点与居住中心。

而景源名墅9月即将推出的景观公寓,以111㎡左右的精致三房为主,正是符合市场需求的刚需型产品。

折后9000多元/平方米  
刚需最“家”选择

南桥板块拥有那么多得天独厚的区位优势 and 众多利好的支撑,无疑这些因素也直接导致了板块内新房资源紧俏以及单价日益上升的情况。不少在周边生活、工作的人也表示,大南桥的房价上涨速度真不亚于市中心,“现在单价在1万2.1万3以下的房子是想都不敢想了”,尤其是许多刚工作不久的新白领,高单价、高首付的房子是他们无法企及的梦想。

位处大南桥的景源名墅正是在这个时候打出了有力的优惠政策,针对前50名预约客户提供2000元/㎡的装修基金,如果一次性付款则能获得10万现金优惠,按揭付款获5万现金优惠。这样算下来,折后均价仅9000多元/㎡!这与南桥动辄1.5-1.6万元/㎡的价格相比,实惠不少。所以景源名墅对于经济能力有限的置业者来说无疑一次不可错过的大好机会。

作为一个低密度排屋+公寓的项目,西班牙风情的小区环境成为低价之外的另一个致命诱惑。高大挺拔的树木搭配绚丽灿烂

的鲜花,生长出自然的层次感,社区内精致的几何形图案和石雕艺术品则静默的诠释了西班牙式的热情与大气,而在热烈之外,安静的水池、轻盈的浅流贯穿整个小区,带来清新之风。



市区免费看房班车  
每周六上午9:00  
莘庄地铁站北广场

上海买房呼叫中心:  
400-635-8880转666

(广告期间,朝九晚八)

上海贤明路378号(原解放西路近浦卫公路)  
开发商:上海五洲国际电器城发展有限公司

本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。  
预售证号:奉贤房管2011预字0000332号。以上均为建面。  
28万首付价格有效期一个月,工商银行7成30年贷款。